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Ata n° 10/2016

Ata da Sessão Ordinária do dia 12 de abril de 2016, aos doze dias do mês de abril, às vinte horas,
no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária tendo
na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima, como primeiro secretário o vereador
Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João Roberto SanfAna,
deixando de comparecer o Sr. Aparecido João Pereira e os demais vereadores estiveram todos
presentes. Iniciada a Sessão, o Sr. Presidente colocou cm discussão e em seguida em votação a
Ata da Sessão Ordinária do dia 29 de março de 2016, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Seguindo o expediente o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura da Indicação n° 28/2016, que solicita para terminar de roçar a grama nas proximidades da
pista de caminhada e repor lâmpadas que estão faltando na iluminação do local, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°29/2016, solicita
para jogar água na estrada do anel viário, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°30/2016, que solicita denominação da Rua
Projetada I de Rua Flávio António da Silva, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°31/20I6 que solicita denominação da Rua
Projetada II de Rua Alcides Caetano, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no Expediente e
não tendo matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações
Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente
agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o
encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.
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